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O¢para yia Emavainyn

O¢uara yia EmavaAnyn

Y10 Sumhavd oyfuo eaivovror [

3x+2-2
éva opboydvio kot éva Tpiymvo, 3
x+4
10 omoio €xel mepipeTpo ion pe % —1
13 cm. Na Bpeite Tic TIHEG TOV N y
Z4+3 243
X KoY. Y 2 2
2.  Na Moete v e€iomon
2x -1 7x+6 _ 3x—2+5x—4
3 12 4 6
3.  Zt0 duthavd oyfuo to tpiyovo ABL éyer ([~

nepipetpo 40 cm. B
i) No vroloyicete To UNKN TOV TAELPOV

oL Tprycdvov ABI. 2(2x+3)+3
ii) Noa e€etdoete av 1o piyovo ABI sivan 3(x+3)

opBoymvio.
iili) Noa vroAoyicete T0 gufaddv Tov TPLY®-

vov ABT. A r
. p , . 2(x+2)
iv) No vroloyicete to Vyog TOL TPLYDOVOL

ABI mov avtictoyetl oty mievpd BI'.

4.  'Evo opBoyovio tpiyovo ABT (K = 900) Exel TAeLPEG

AB=9cm «xamt Al'=12cm.
Na vroloyicete:
i) To guPadd tov Tprydvov
i) Tnvvroteivovsa BI'

iii) To Vvyog mpog TV voteivovoa.

numerica.
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Aivetan 1600kelég Tpiyovo ABIT (AB = AT) ( A )
oL omoiov M mepipeTpog eivar 36 cm. Av n
Baon tov BI givat 10 cm, va vroAoyicete:
i)  1gioeg mhevpéc AB ko AT
i) 10 Vyoc AA
iii) 70 guPadoV ToL Tpry®voL ABI. B AD— r
- J
Y10 duthavd oyfua eoivetot ~ ™
n evbeia (¢) pe e&icwon 7
y=1,5x. (e)
i) No amodsilete 011 k=3
Kot A =-—4. el
ii) Noa vmoloyicete To €p- / A
Badd TtV  TPYOVEOV k i >
AOT xo1 BOA, émov O 1 x! A 0 2 X
apyn Tov aEovov.
ili) No &fetdoete av n ev- !
Oeia (g) O1épyeTan amd 10 /B ---------- y / —6
onueio N(1342,2013). L )

Aivovtol o1 TopacTdoELg

a=y28-\11-a, B=—y(2-3) +,/4—(\/§)2 +(J§)2.

i) No amodeiete 6TL 00=5 o f=2.

ii) Aivetoin evbeia (¢) pe eicwoon y=ax+p oOmov a, B ot apiBuoi mov Pprkoa-
T€ GTO EPOTNUA i).
a) No Bpeite v KAion g evbeiag (e).
B) Na e&etdoete av 1o onpeio K(—1,3) aviket oty evbeia (&).
v) Noa Bpeite evbeia mapdAinin mpog v (8) N omoia vo JiEPYETAL oo

™V apyn TOV 0EOVmV.
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10.

Y10 Suthavo oyfpa eaiveton o opfo- [ R
yovio ABT'A. A I
i) No ekppdoete v mepipetpo I
tov opboywviov ®¢ cuvdptnon 2
TO0V X. A B
ii) Noa ekppdoete 10 gpPadov E tov L 2x +4 )
opBoywviov ®¢ GuvapTNoN X.
iii) No counAnpawcete tov SmAavo
TivoKa TYLOV. X 1 5 12
iv) Noa vroAoyicete 10 epufaddv Tov I 24 ]88
opBoymviov dtav n mepipeTpdg E
Tov givat ion pe 36 cm.
Y10 duthavd oyfuo eoaivetor po gubeio N
(¢) m omola Sépyeton omd To onpeio M
0(0,0) ka1 B(6,8). /(8)
i) No Ppeite: 1B(6,8)
a) v ekicwon g evbeiog (&) !
B) Tic ovvieTaynEVEG TOV onueiov A 0 ID R
ii) No vroAoyicerte: x’ A X
a) 10 euPadov Tov tprydvov OAB
B) Ttovug TprywvopeTpkovg ap1fpone
™ME YOVIOG O.. y'
- J

To wpopicHio (g €) 20 vroAAA®V pog emyeipnong etvar:

10 8 8 10 6 6 8 10 9 9
10 12 12 7 7 6 6 9 9 10
i)  Na kdvete 10 avtiotoro pafodypopLpLa.
ii) Na Bpeite ™ péon TN kot ) S18pEGO TOV OPOUIGHimV.

iii) Noa Bpeite 10 T0606TO TV VIOAAA®V e ®pouicHlo peyaldtepo 1 6o TV
8€.
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11.

12.

13.

14.

Atveton tpiyovo ABIT pe pnkn mhevpov AB=x+2cm, A'=2xcm kot
BI' =3x-2cm. Av o apBudc x givor n Avon g e&icwong

101€:
i)  vavroAloyioete T1g TALPEC TOL TPrydVoL ABIT
i) vo amodeiEete 011 TO TPiywvo ABI givar opBoydvio

~

ili) vo vmoAoyiocete TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aptBpovg e yoviag I
iv)  vo vmoAoyicete v JK , 0mov K =nul'-cuvl - eol.

Y10 dumhavd oyfua to tpiyovo ABI sivon [~ )

~ r
opBoyavio (A = 90°) kot to BI'A givan A
woookehés (AB=AI'). Av AB=6cm,
Al'=8cm xor BA=13cm , va Bpeite:
i) 1o unkog ¢ BT B
ii) 1o Vyoc AE tov tprydyvov BI'A
A
-

iii) 70 guPado ToL TETPpOATAELPpOL ABAT'.

Y10 duthavd oyfua, to tpiymvo ABI €yet /~ N\
epPado 96 cm’. Na VTOAOYIGETE:
i) v mievpd AT

i) v axtiva Tov KHkAlov

K r x
iif) 7o prkog Tov KVKAOL A U B

iv) 10 euPaddv Tov KOKAOL
v) 10 gufaddv Tov YPOULOCKIOCUEVOL
ywpiov.

Atveton  tetpdyovo ABI'A  pe mhevpd N
AB =4 cm kot 0 k0khog (O, p) dnwg @ai-

VETOL GTO OUTAGVO GYTLLOL.
i) Na Bpeite v aktiva p Tov KOKAOL.

ii) No vroloyicete T0 UNKOG Kol TO E-
Baod Tov KOKAOV.

iii) Noa Bpeite 10 euPadod ™g mTEPLOYNG TOV
nepukcheietor peta&d Tov KukMKoL di- A B
okov (O,p) KoL TOV TETPOYDOVOL

ABI'A.
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15. Z10 dumhavo oynuo eaivetot £vag KHKA0g

16.

17.

18.

pe xévipo 1o onueio O ko tpio onueia
tov A, B, I' tétoia wote AB=12cm,

AT =16cm Kxar AL =114°,

i) Noa Bpeite 116 yovieg K, Bk T.

ii) Na vroloyicete To guPaddv Tov KO-
KAOV.

210 duthavod GY O EYOVLE
ATB=30° kat AB=+/3cm.

i) Noa Bpeite ™ yovia AOB  kat vo
anodciete 0L T0 Tpiyvo AOB ei-
Vol 160TAELPO.

ii) Noa vrmoAoyicete 10 UNKOg KOl TO
epPaddv Tov KOKAOL.

iili) Noa vroAloyicete 10 guPadd ToL 166-
mAgvpov Tprymvov AOB.

210 duthavo oynfua n Bl etvon didpetpog
Tov kvKhov (O, p).

Av AT'=12 «o1 to eufaddv Tov KOKAOL
givar 314 cm’, va VROAOYIGETE:

i) v axtiva p ToV KOKAOL.

ii) v mlevpd AB

iii) 7o guPadod Tov Tpryd@vov ABIT

VS

Y10 oumAavd oynuo €yovpe AB=120°,
I/B?:g, ﬁ:x—?aOKat EA=90°.

i) No amodeiEete 611 x =120°.

ii) Na anodeiEete 6T AT givon d1dpe-
TPOG TOL KUKAOV.

iii) Av AI' = 4 cm, va vroAoyicete 10
UnNKog tov KOKAOL kot T0 eUPado
TOV KUKAOV.
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19. 1o dumhovd oyfua Egovus I
BOI = 140° kot EZ = 60°.
Noa vroroyicete TIg Yovieg
%, 0, ¢ Kot A.
r
/
20. Xt0 dmhovd oynuo, N AB givan  didpe- [ )
~ A
TPOG TOL KUKAOL Kot B =90° .
Av AI'=10cm xou BI'=8cm, va vmo-
10cm
Aoyicerte:
i)  TOVC TPIYWVOUETPIKOVS aP1OLOVS TNG
~ _ r
yoviog . B 8 cm
ii) 70 guPadd Tov KuKAKOD dicKov. _ )

21. Xeg évav kAo kévipov O kot aktivag p divovtol pe ) oelpd ta onpeia A, B, I, A

/N N N /N N

tétowa, ®ote AB=BI', 'A=100° kau AA =2AB. Na vrtoloyioete:
i) to71o& @, Bl xar AA

ii) T1g yovieg Tov TeTpamAepov ABTA.

22. To dumhavd poPddypappa ma- Mabnzéc N\

povotalel v Pabuoroyio twv

pobntov mg B” youvaciov ce 12 sy I

éva dlaymvioua e £kBeong. A

i) No vmoloyicere 710 TAN- i B H
0o¢ tov padntov 6 H

ii) Noa PBpeite mdé6cor padntég | 1 | D >
gypoyav: \_ 11 14 16 17 20 Ba@poij
o) mhvo omd 16 B) «dto amo 14

Y) TtovAdyotov 16 0) 710 oAV 14.
iii) Na Bpeite 0 T0G0GTO TOV LAONTOV TOL EypOonyaLv:
0) Aaplota B) omo 14 ¢ xon 17.

numerica.
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23.  Aivetar o apiOuog
A= V25 —/49 + 4/4
3J64 - 29 - 3416

Kot 1 e€lowon

Ax 2x-3 2A
6 2 3
i) Noa vroAoyicete Tov apOud A.

ii) Noa Adoete Vv mapandve e&icon.

24. Aivetou tpiyovo ABT pe mhevpéc

AB=+/23+/4 +/49
AT = /516 —7 + V144 + 16 ++/36

Ko

Br:\/,/(—64)2 +/400 + 416 +V81.

i)  Noa vroAoyicete i TAevpég Tov Tprydvov ABI.
ii) Noa eéetdoete av o Tpiywvo ABI eivat opBoydvio.

iili) Noa vroAoyicete 10 euPfaddv Tov tprywvov ABI.

25. Zto owmkavé oynuo aivetoar €va opboydvio
tpiyovo ABI' pe vroteivovoa BI'=10 kot dyog
AA. Eriong, diveton 1 e€lomon
2x-1 4-x _x+2

3 6 2 Y
i) No Adoete Vv tapondveo eEicmon.
i) Av x givon 1 Aon g mopanave e&icmong,
A

va Bpeite TV TN TV Y.

iili) Noa vmoloyicete tovg TPLY®VOUETPLKODS
ap1Bpovg g yoviag T

iv) No amodsitete 611 (mLB)2 + (nul“)2 =1.

v) Na Bpeite 10 euPaddv tov tprydvov ABT.

vi) Noa vroAoyicete 10 Vyog AA tov Tpry®vov ABT.
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26.

27.

28.

29.

‘Eotw opBoymvio tpiywvo ABI' (K = 90°) , T€t010 wote BI'=20cm, AB =3x cm

kot Al'=4x cm.
i)  NovroAloyicete Tig mievpéc AB ko Al

ii)  No vroloyicete TOVG TPLY®VOUETPIKOVS ap1BpovE ¢ Yoviag B .

ili) No amodeiEete 6T Yo T0 gnPado E tov tprydyvov ABI 1oyvel | oyéon

E:%AB-BF-nuB.

210 SimAavd Gynpo Exovpe e N\
BE =4cm, EA=3cm
kot Al'=6 cm.

No vroAoyiocete: B 6 cm
i)  toBA. 4cm 3 em

i)  toug TprymvoueTpKovg apf-

LLOVG NG YOViog 0 \_ )
iii) 1o BI' xo1 AB.

Atvovtai ot e£lo®oElg
3oax +2x =—x+7 1)

Kot

1 1 3 5(x+a)
—(3x+a)+—(a+2x)—==———=. 2
3 ( ) 4( ) 2 3 @
Av n eElomon (1) etvan advvarn, T0TE:

i)  vavmoAoyicete TV TP TOL O

i) yw a=-1 va Aoete v e&icmwon (2).

3
Atvovtar to onpeion A(=2,—1), B(1,3) xar I'(1,—1) xoun cvvéptnon y=—.
X
i) Nao Bpeite mown and to TOPATAVE® CNUEIR AVAKOLY GTY| YPOPIKY] TAPACTOCT
NG TOPOTAVE® GLVAPTNOTC.
ii) Na e&etdoete av 10 piywvo ABI givar opboydvio.

iii) Na vroAoyicete 10 epPfadov Tov tprydvov ABI.

numerica.
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30. Zto Swmhavd oyfue Qoivetor o [ y N
evbeia (€) n omoia opilel pe Tovg G&o- (e)

veg tpiyovo AOB, pe eufaddv 18 1.pu.
i) No anodeifete 6T1 K =09. A(0,6)
ii) Noa Bpeite v e&icwon g ev- K43
, B ,0
Beiog (g). [ 2 ]

ili) No efetdoete av n evbeio (€) x’ O X
opyetor  amd to  onueio
r'(3,-2). y

J
iv) Noa efetdoete av 10 onueio I' Bpiokeror mAnciéotepa oto onueio A 1 610
onueio B.

v

31.  Aivetaw opBoydvio tpiyovo ABT pe kabetec mhevpéc

AB:—E L AF:—2X+8—X_4,
2 3 6
6mov 10 X givol 1 Aon g e&icmong
3
17 g, x_x-l
32 3012

i) Na Aoete v e&iocwon.
ii) Noa vroAoyicete T TAeLPEG TOL TPrydVOL ABI.

I' B
iii) Noa amodeilete 6T1 ovvl = Ll ey

epl” +1
32. Xt0 dumhavd oynuo to TETPATAELPO [~ )
ABAE givau tetpdywvo. Eniong E A
3
AA=632cm ko nul' =—.
5 6724m
Noa vroloyicete:
i) v mhevpd TOL TETPAYDOVOL A B r
ABAE.
- J

ii) v mhevpd AT
iii) Vv mepiperpo Tov tpaneliov ATAE

iv) 1ovg vTdAOUTOLS TPLY®VOUETPIKOVS 0plBovg TG Yoviag T
v) 710 guPadov tov Tpameliov ATAE.
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33.

34.

35.

210 SOimAavO GYNLLOL VO VTOAOYIGETE:

i) v mievpa I'A

i) Vv epantopévn TG Yoviag .
iii) v mAevpd AE.

iv) 7o gupadov tov tpaneliov ABEA

v) 710 gupadov tov tprymvov ATE.

210 Sumhavd GYNLLOL EYOVLE

AA =6 cm, g0 =% KOl GUVQ = g

Noa vroAoyicete:

i) Tic mhevpéc tov opBoywviov ABTA.

ii) Tovg TpryOVOuETPIKOVS 0p1OLODG
nuo kot cuvo

iii) ToVLG TPLY®VOUETPIKOVG aPOLOVG NP
KoL EQO.

iv) 710 gupadov tov tpaneliov AETA.

Y10 dumhovo oynua aivetol Eva ophoyd-

vio 1piyovo ABI' 1tétoo, wote

ovwwB=0,6 kou BI'=20cm. No vrolo-

yicete:

i) T11c GAleg mhevpég TOL TPLYDVOL
ABTI’

ii) TtovC TPIYWVOLETPIKOVS OP1OLOVG TNG

~

yoviog I’

iii) 7o euPadov tov nuikvkiiov pe Sd-
petpo AT’

iv) 10 euPaddv ¢ YPAUUOCKIOGHEVG
EMLPAVELOC.

8 cm

20 cm
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36.

37.

38.

39.

Y10 imAavd oynua eaivetol KOKAOG e f 120° \
kévipo 10 onueio O ko axtiva 5 cm.
Noa vroloyicete:

i) Tigyovieg ® kot ¢

ii) v mhevpd AT

iii) Vv mAevpd BT

iv) 10 pfKog ToLV KOKAOL

V) 10 guPadov NG YPOUUOCKIOGHEVTG

EMLPAVELOC.

- J

Atvovtar to onpeion A(—1,8), B(3,5) xar I'(1,4).

i) No onuewwoete Ta Tapamave onueia o Evo GOoTNIA aEOVOV.
i) Noa amoodeitete 611 10 Tpiywvo ABI givan opBoymvio.

ili) No vroAoyicete 10 euPaddv Tov tprywvov ABI.

iv) Na vroAoyicete v TIUN TG TOPACTAONG

A= (.s(pB)2 2 =
A (nuA)
Atvovtat ot apBpoi 7 ++/4 - /— Kol —4

i)  Noa vroAoyicete ™ 8wcusco TOV TOPATAVE OPOUOV.

ii) No gtetboste av ot apdpoi 7 ++/4, ‘/?, ,/(—4)2 OTOTEAOVV UAKT] TAEL-

poV opBoywviov Tpry®dVouL.

210 dumAavd oynua eaivetol To opbo- / \
yovio ABI'A pe AB=160cm ot
BI' =120cm. Na vroloyicete: A r

i) v axtiva Tov KHKAov
ii) 10 gufadd tov opBoywviov
ABT'A e dm®. o

iii) 7o epPodov Tov kdKAov o dm’. 160 cm

120 cm

iv) to punkog tov KbkAov
V) 710 gufadov TOV YPOUUOCKIOGE-
vov yopiov og dm”. \ /
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40. Xt0 dumAavo oynuo TO  TOADY®VO E I
ATAEZ éyet epfodé ico pe 1,5dm?.
X cm
Noa vroroyioete:
z A
i) Tig mhevpéc Bl kau EZ.
ii) Tig mhevpéc AT ko AE. 9 cm
56 At
iii) to epPaddv tov TETPATAEDPOL e s EN r
AAEZ og dm”. 2 .
41. Z10 dimhavo oynuo yvopilovue Ot )
r
epB =epA +1
Kol 0Tt T0 gUPadOV TOL TPLYDVOL
ATA givan ico pe 36cm’. Na vro-
, A 6 cm A
Ahoyioete:
J

42.

i) v mievpd AT
i) v mAevpd BT

iii) 7o guPadov Tov TeTpamievpov ABT'A

iv) v Ty ™g TopaoTacng

QA -epB -1

(8([)A)2 + (sch)2 +2

Aiveton ) cvuvaptnon

y=2x"+Kk°, pe k<0

NG OTOL0G 1) YPOPIKY| TOPAoTOoT OEPYETOL OO TO OTUELD A(l, 3).

i) No amodeiete 611 K =—1.

ii) Noa Bpeite to onueio B to omoio eival 1o cvppetpikd tov onueiov A wg Tpog

tov G&ova y'y.

ili) No egetdoete av 1 YpaQIKN) TOPAGTACT) TNEG CLVAPTNONG OEPYETOL OO TA

onueia I'(0,5) ko A(-2,9).

iv) Na amodeifete 011 10 Tpiywvo ABI elvan 1cookeAé.
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43.

44.

45.

46.

Atvetar m gvbeia € 1 y =X.

i)

ii)

iii)

iv)

No Bpeite v evbeia (€) N onoia eivar TapdAAnin oy (g;) Ko diépyeton
a6 to onpeio A(1,0).

Na Bpeite v kAion g gubeiag (€) kKo To onueio toung B pe tov d&ova
yy.

Noa vroloyicete TV mepipeTpo kot to uPado Tov tprydvov OAB.

Noa vroroyicete TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aplBodg TS ymviag OBA.

Mua evbeia (&) diEpyetar amd ™V opyfi TV 0E6vev kot and to onpeio A(4,8).

i)
ii)

iif)

No Bpeite v khion g evbeiog (). X 2 5

Noa ypdwyete v e&icmon g evbeiog
KOl VO, GUUTANPAOGETE TOV TIVOKOL. y
Na Bpeite v e&icwon vbeiog (C) n

0
2

omoio givor TapdAAnAn oy (g) Kau

Siépyeton and to onpeio B (0,3).

Atvetoim evbeio y=x—-4 .

i)
ii)

iif)

iv)

Na Bpeite o onueia toung K, A ¢ napondve gvbeiog pe toug d&oveg
XX kol y'y aviictovyo.

Na vroloyioete to eufadd tov tprymvov KOA o6mov O elvar n apyn tov
aEOvav.

Noa amodeiEete 60TL | TOpOTAVE VOl O1EPYETOL OO TO oMEio A(Z,— 2).

Na Bpeite v e€icwon g vepPoAng 1 omoia diépyeTor omd To onueio A.

Atvetar 1 evbeia

ii)

4
=——x+4.
773

No GUUTANPOGCETE TOV OUTAAVO TIVOKa.

Noa Bpetre:

a) to onueia topng A kal B tng mapa-
Tave evbeiog pe Toug afoveg x'x kol y'y avriotorya

X 3 0
y 1 2

B) to epuPaddv tov tpryddvov OAB
yY) v uvmoteivovoa AB tov mapandve Tpry®dvov.
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~ 4
e opboyavio tpiymvo ABI' (A =90°) éyovpue BI'=10cm wor nuB :g. Na

VIoAOYiGETE:

i) 1ok tov AB kot AT

A~

ii) Tovg dALOVG TPIYOVOpETPLKOVG aP1BOVG TG Yoviag B
iii) 7o guPado Tov Tprywvov ABT

iv) 10 Dyog mov avtiotoyel oty vroteivovoa BI'.

To opBoywvio ABI'A tov duthavod oyn- )

patoc éxet pPadd 720 cm?’. A r
No vroAoyicete:

i) 7o pnKog g mievpag AA

ii) 7o guPaddV Tov NuIKLKAIOL pE drdpe-

A 30 cm B

Tpo TV TAgvpd BI'
, , S /
iii) Vv mepipeTpo kol to euPaddv ™G

YPOUUOCKIOOUEVIC ETLPAVELOGS.
O x0Klog tov dtmhavol oynuatog &xer [ B )
kévipo 10 onueio O kor oxktiva p=35
cm. Emiong, é&xovpe AA=x+3cm,

(O]

BI'=2x+2 cm kot nue +ovveo =1,1 A Y > r
i) Noa Ppeite 10 €idog TV TPLY®O-

vov ABI kot AAT.
ii) No vroAoyicerte: A

a) Tic mievpég BT ko AA N\ J

B) Tigmievpéc AB ko T'A
Y)  TO UNKOG TOL KOKAOL
0) 10 guPadoV TG YPOULOGKIOUGUEVNG EMUPAVELXG.
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50.

51.

52.

Y10 imAavd oynuo eaiveton €vag KOKAOG
pe kévipo O kat axtivo p=2cm.

Av ?1“ =110° xor BA =2cm, tote:
i)  vavmoloyicete T yovia @.
i) vo anodeiete 611 N yovia © 1oovtal
HE TNV KEVIPIKN YOVI KOVOVIKOD
eCaymvov.
ili) vo vrmoloyicete 1o guPfadd TOL KO- T
KAOV.
iv) va vroloyioete 1o guPadod tov pyd-  \_ -
vouv AOB.
A
Y10 Oowmlovo oynua Eyovpe Al = J2 , 4 N
ﬁ“=90°, I'A=1cm xot f&:soo. 90°
i) No anodeitete 011 01 Yovieg A kat A
elval TopomAnpouUaTIKES. B ) r
ii) Noa vroAoyicete Ta UK TOV TAELPOV 300
AB kot BA. \
iii) Na vmoloyicete 10 gufadd Tov teTPdL-
nmAgvpov ABAT. \_ J
iv) No vroloyicere v axtiva tov K-
KAOV Kol T0 gUPadd Tov KLKAMKOU Oi-
OKOV.
210 OmAavo oynua, Qaivetor Eva Tpiywvo e B I
ABI' pe mhevpéc AB=16cm kot
BI'=12cm. Emiong, ta onueic M xou N
etvan ta péoa tov OA kot OT avtictoryo. m
i)  Noa Bpeite 10 €id0¢ TOL TPiy®wVOL ABI. r
.. . M o N
ii) Na vroioyicere:

a) Vv Thevpd AT
B) TOVC TPry®VOUETPIKOVG aplBUonE

~

g yoviag I \_

0) 710 guPadov TOL YPOULOCKIOCUE-
vou yopiov.
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53.

54.

55.

56.

To duthavd mpicpa €xel Pdon opBoydvio

Tpiymvo pe kdbeteg mhevpéc 9 cm ko 12

cm. Av 10 VYoG ToL TTpicpatog givor 15

cm, V0. VTOAOYICETE:

i) 710 guPfaddv g OoMKMG emdvelng
TOV TPIGUATOC

i) Tov OyKo oL MpicuaToG.

210 duthavd oyfua eaivetat Eva Tpiymvo
ABT. Av AB=36 cm, BA=32cm
kow AI' =8 cm, tote:

i) va amodeilete 6T AA =6 cm

i) vo vmoAoyicete To unkog g Al

iii) va vmoAoyicete 10 guPfadod ToL TPL-
yovov AAIL kot to pnkog g AE.

210 ourAavo oynuo to opboymvio ABT'A
éxet epPadd 80 cm’. Av AA=8cm,

4
BE =17 cm kot nuo :E , V0L DTTOAOYi-

OETE:

i) 1o unKn tov tunudtov AZ, ZA ko
I'E

ii) 7o guPado Tov tpaneliov ABEZ.

Y10 dmAavo oynuo to tpamélio ABI'A
elvar 1oookerég kot to ABEZ givon te-
TPay®VO pe eLPado 64 cm?,

i) 1o KM tov AB kot AZ

ii) 70 guPado Tov tpaneliov ABI'A

iii) TtoVC TPIY®VOLETPUKOVS OP1OOVG TNG

YoOViog .

A
i Z
:
|
]
3 15
’/I \\\\12
/,/9 \\\
/ N r
A
E
A
A B
=
A r
A B
[ 1
Z E
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